

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΜΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Την πρώτη της προπόνηση σε μια από τις ακρογιαλιές του Μαρούμπρα που έχει διαμορφωθεί ένα σημείο της σε ποδοσφαιρικό γήπεδο, έγινε η παρουσίαση της εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας ποδοσφαίρου της Αυστραλίας σε άμμο, που.. παραδόξως δόθηκε μεγάλη δημοσιότητα, με την παρουσία τηλεοπτικών καναλιών, δημοσιογράφων πρώτης

γραμμής και αρκετούς επίσημους. Στην λίστα των ονομάτων που απαρτίζουν την εθνική ομάδα Beach Soccer, φιγουράρουν τέσσερα αρκετά γνωστά Ελληνικά ονόματα. Γιώργος Σουρής, Τζιμ Μπάκνς, Παναγιώτης Νίκας και Νίκος Τσαταλιός είναι τα δικά μας παιδιά που προφανώς θα αντιπροσωπεύσουν το εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Αυστραλίας στις αγωνιστικές της υποχρεώσεις που ξεκινούν σύντομα. Οι ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ φωτογραφίες από την παρουσίαση της ποδοσφαιρικής ομάδας Beach Soccer της Αυστραλίας, είναι του συνεργάτη μας, Κώστα Νίκα...



Η χάρη του Βουκεφάλα Λάρισας και του Παλιόπυργου Τρίκαλων έφτασε μέχρι το BBC εξαιτίας των πρωτότυπων χορηγών τους. Διαβάστε τι αναφέρει στο ρεπορτάζ του ο Μαρκ Λόουεν που επισκέφτηκε την Ελλάδα για να μιλήσει με τους πρωταγωνιστές. Η σύνδεση με την οικονομική κρίση.

"Χορηγοί ελληνικού ποδοσφαίρου: Ο οίκος ανοχής και ο εργολάβος κριδίων".

Με αυτό τον τίτλο το BBC φιλοξενεί εκτενές ρεπορτάζ για την Σούλα και το γραφείο τελετών που ανέλαβαν χορηγοί των ποδοσφαιρικών ομάδων του Βουκεφάλα στη Λάρισα και του Παλιόπυργου στα Τρίκαλα αντίστοιχα.

Το BBC δεν αναμετέδωσε την είδηση που έγινε γνωστή στην Ελλάδα στα τέλη του περασμένου Σεπτεμβρίου, αλλά έστειλε τον ρεπόρτερ το Μαρκ Λόουεν στη χώρα μας για να μιλήσει με τους πρωταγωνιστές.

Στο κείμενο μάλιστα που ανέβηκε την Τρίτη (17/12) στην

ιστοσελίδα του βρετανικού ειδησεογραφικού δικτύου, υπάρχει και το σχετικό βίντεο διάρκειας δυόμισι λεπτών.

Το ρεπορτάζ ξεκινά με την ομάδα του Βουκεφάλα που διαφημίζει τον οίκο εποχής Villa Erotica.

"Νομίζω ότι είναι πιο ανήτικο να διαφημίζεις στα νέα παιδιά στοιχηματικές εταιρείες και αλκοόλ, παρά έναν οίκο ανοχής. Οι περισσότεροι από εμάς του άνδρες έχουμε επισκεφτεί τέτοια σπίτια, ειδικά στις νεαρές ηλικίες, καθώς είναι μια ανθρώπινη ανάγκη", αναφέρει ο Γιάννης Μπατζιόλας, προπονητής της ομάδας.

Στη συνέχεια ο δημοσιογράφος επισκέφτηκε τον οίκο εποχής για να ρωτήσει την ιδιοκτήτρια, Σούλα Αλευρίδου, γιατί έκανε αυτή τη χορηγία.

"Γιατί αγαπώ την Ελλάδα, αγαπάω τα νέα παιδιά. Και η κυβέρνηση δεν δίνει λεφτά για τον αθλητισμό, για την εκπαίδευση, για τίποτα. Γιατί να μην έρθει σε μένα μια φτωχή

ποδοσφαιρική ομάδα να να τη βοηθήσω να τα βγάλει πέρα;", εξηγεί η Σούλα.

Η ίδια έστειλε λεφτά σε σχολείο στην Πάτρα για να αποκτηθεί ένα φωτοτυπικό μηχάνημα, αλλά η επιταγή επιστράφηκε. "Θέλω απλά η Ελλάδα να προχωρήσει σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς", λέει. "Όλοι πρέπει να σταθούν δίπλα στη χώρα μας. Αυτός ο οίκος ανοχής είναι νόμιμος και θέλω να βοηθήσω. Γιατί δεν μπορώ να το κάνω;"

Τη χορηγία όμως στην ποδοσφαιρική ομάδα του Βουκεφάλα δεν την βλέπουν όλοι με καλό μάτι. "Δεν είναι αποδεκτό να προωθούμε της πορνείας", λέει ο επικεφαλής της ποδοσφαιρικής ένωσης στη Λάρισα, Μάριος Σπυράτος. "Γνωρίζουμε ότι η πορνεία είναι μέρος της ζωής, αλλά πιστεύουμε ότι δεν είναι το σωστό να την προωθούμε στους νέους ερασιτέχνες αθλητές, κάποιοι από τους οποίους είναι κάτω των 18 ετών."